



12 января в [храме Александра Невского](#) состоялось, ставшее традиционным, святочное богослужение о умножении любви. В храме молились не только прихожане храма, приехали гости: священники, атаманы; пришли и из других храмов помолиться об искоренении вражды и нестроений. После Литургии настоятель храма обратился к молящимся, напомнив слова прочитанного за богослужением Евангелия *"Заповедь новую даю вам, да любите друг друга; как Я возлюбил вас, [так] и вы да любите друг друга. По тому узнают все, что вы Мои ученики, если будете иметь любовь между собою."* (Ин.13:34,35)

Источник: [Александровский сад](#)

